RiE REMSTEERIERR (TEMD) FR21%2/1H~2A28R
BHLp Gy/h=p Sv/h (A48T LA/ BRI = w4900 —~ Wb/ B fED)

AT . . \ . 252

T4ERET T 4ERET T4ERET T 4ERET T 4ERET L 15En) HREHE HRHE =EEAT =EHET

BEE—REHRHIHLD [iié} [iic) [iié} i) i EileaEid) i [ii] Fieleakii) [ileakii)
AR U IR #9109km #9104km #9104km #9104km £9101km $9152km #9140km $9152km #9136km £9143km
Z?ELE' 8E% 0.02 002 0.03 001 0.03 - 0.02 002 0.02 0.02
1786 0.02 002 0.03 001 0.03 - 0.02 002 0.02 -

2)3;)5 8B 0.02 002 0.03 001 003 - 0.02 002 0.02 -
1786 0.02 002 0.03 001 0.03 002 0.02 002 0.02 -

2’33;3 8E% 0.02 002 0.03 001 0.03 002 0.02 001 0.02 -
1785 0.02 0.02 0.03 002 0.03 002 0.02 002 0.02 0.01

2’(517]‘33 8BS 0.02 0.02 0.03 0.02 0.03 002 0.02 001 0.02 -
1785 0.02 0.02 0.03 002 0.03 002 0.02 001 0.02 0.01

2’(5172)5 8BS 0.02 0.02 0.03 0.02 0.03 002 0.02 002 0.02 0.02
1785 0.02 0.02 0.03 0.02 0.03 002 0.02 002 0.02 0.02

2’(}?)5 8BS 0.02 0.02 0.03 002 0.03 003 0.03 002 0.02 0.02
1785 0.02 002 0.03 002 0.03 002 0.02 002 0.02 0.02

2?17;3 8BS 0.02 0.02 0.03 0.01 0.03 002 0.02 002 0.02 -
1785 0.02 002 0.03 0.02 0.03 002 0.02 002 0.02 0.01

Z?E%E' 8BS 0.02 002 0.03 0.02 0.03 002 0.02 002 0.02 0.02
1785 0.02 0.02 0.03 0.02 0.03 002 0.02 002 0.02 0.02

2’3519)5 8BS 0.02 002 0.03 0.02 0.03 003 0.02 002 0.02 0.02
1785 0.03 002 0.04 002 0.04 003 0.03 002 0.02 0.02

2’?9‘(0)5 8BS 0.02 0.02 0.03 0.02 0.03 0.02 0.02 002 0.02 -
1785 0.02 002 0.03 002 0.03 002 0.02 002 0.02 -

2’?7}:)5 8BS 0.02 0.02 0.03 0.02 0.03 0.02 0.02 002 0.02 -
1784 0.02 0.02 0.03 0.02 0.03 002 0.02 - 0.02 001

2’?7}(2)5 8BS 0.02 0.02 0.03 0.02 0.03 0.02 0.02 - 0.02 0.02
1785 0.02 002 0.03 002 0.03 002 0.02 002 0.02 0.02




RiE REMSTEERIERR (TEMD) FR21%2/1H~2A28R
BHLp Gy/h=p Sv/h (A48T LA/ BRI = w4900 —~ Wb/ B fED)

AT . . \ . 252
T4ERET T 4ERET T4ERET T 4ERET T 4ERET L 15En) HREHE HRHE =EEAT =EHET
BEE—REHRHIHLD [iié} [iic) [iié} i) i EileaEid) i [ii] Fieleakii) [ileakii)
AR U IR #9109km #9104km #9104km #9104km £9101km $9152km #9140km $9152km #9136km £9143km
2’? g)a 8B 0.02 002 0.04 002 0.04 003 003 002 0.02 0.03
1786 0.04 003 0.06 0.04 0.06 0.04 0.03 002 0.02 0.04
2)5(1:}:4)5 8B 0.02 002 0.03 001 003 003 002 002 0.02 0.02
1786 0.02 002 0.03 002 0.03 003 0.02 002 0.02 -
2’?;5 8B 0.02 002 0.04 003 0.04 002 0.02 001 0.02 -
178% 0.02 0.02 0.04 002 0.03 002 0.02 001 0.02 -
2}?}‘;’)5 8BS 0.01 002 003 001 003 - 0.02 001 0.02 -
178% 0.01 0.02 0.03 - 0.03 - 0.02 001 0.02 -
2}?9‘;5 8BS 0.01 002 0.03 - 003 - 0.02 002 - -
178% 0.01 0.02 0.03 0.02 0.03 - 0.02 002 - -
2}?7}35 8BS 0.02 002 0.03 002 003 - 0.02 002 - -
178% 0.02 002 0.03 002 0.03 - 0.02 002 0.02 -
2}?7}35 8BS 0.01 0.02 0.03 0.02 0.03 - 0.02 002 0.02 -
178% 0.01 002 0.03 001 0.03 - 0.02 002 0.02 -
2’? é‘;ﬁ 8BS 0.01 0.02 0.03 0,01 0.03 - 0.02 - 0.02 -
178% 0.01 0.02 0.03 001 0.03 - 0.02 - 0.02 -
2 E(] ; Bl e 0.01 0.02 0.03 0.02 0.03 - 0.02 - 0.02 -
1785 0.01 002 0.03 001 0.03 002 0.02 0.01 0.02 -
Z?éZ)E' 8BS 0.02 0.02 0.03 0.02 0.03 - 0.02 002 0.02 -
1785 0.01 002 0.03 001 0.03 002 0.02 002 0.02 -
2’? éS)E' 8BS 0.01 0.02 0.03 0.02 0.03 0.02 0.02 002 0.02 -
178% 0.02 0.02 0.03 0.02 0.03 002 0.02 002 0.02 -
2 E(] )2\4) B g 0.02 0.02 0.03 0.02 0.03 0.02 0.02 002 0.02 001
178% 0.02 002 0.03 002 0.03 002 0.02 002 0.02 001




RiE REMSTEERIERR (TEMD) FR21%2/1H~2A28R
BHLp Gy/h=p Sv/h (A48T LA/ BRI = w4900 —~ Wb/ B fED)
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= : = g P BOER TMET&S | ERksA L HRRE R EHETET T -
HEAE | M | maaege | TARAR | TEWES | (025 | e | &s | sAss | nesws | T | BEHEN
TERET T4RRET TERET T4RRET TERET L 15En) RRHT HRHE SEET =IEET
BEE—REIOD [iié} [iic) [iié} [iic) [iié} Eilearid) [iié} [iic) Gicle=Eeic] Eicle=ic)
75 A R U BB #9109km #9104km #9104km #9104km #9101km #9152km #9140km #9152km #9136km #9143km
2)?7?35 8BF 0.02 0.02 0.03 001 0.03 0.02 0.02 002 002 0.01
178 002 002 0.03 002 003 002 002 002 002 0.01
2’? %E 8BF 0.02 0.02 0.03 0,01 0.03 003 0.02 002 002 002
178 0.02 003 0.04 002 0.04 003 002 002 002 002
2’? g)a 8BF 0.02 0.02 0.04 0.02 0.04 003 002 002 002 -
178 002 003 0.04 002 0.05 005 003 002 002 -
2’? :Qts)E' 88 0.01 002 003 001 003 002 002 002 002 -
178 002 002 003 002 0.04 002 002 001 002 -




RiE REMSTEERIERR (TEMD) FR21%2/1H~2A28R
BHLp Gy/h=p Sv/h (A48T LA/ BRI = w4900 —~ Wb/ B fED)

N sm | covgenm| gt | owg |RETEE| *
g S/TERR oy BEOER  |FREEES| VY- =yl s Ubhonif
. | 7 T eV Dy - (s N = L = P E
AEBA | BEny| BEXF |Xktvs aEEE =CF BaEXm 8% A¥x—i5 iRy EHAE
AT SEET AT SEET SEET AT SEET SEET =IEET
BEE—ERXHI>D [iié} Eiclearic) G2 i) Eiclearic) Eilearid) il i) Eilearid) Eilearid) Eicle=ic)
F AR U #134km | #13%m | #131km | #121km | #138km | #127km | #145km | #9132km | #5115km
ZJ(E]E: )E 8BF - 0.02 0.02 - 0.03 0.02 002 002 0.04
178 - 002 0.02 002 003 002 002 002 0.04
2)3;)5 8BF - - 0.02 - 0.03 0.02 002 002 0.04
178 - 002 0.02 001 003 002 002 002 0.04
2H3H 8BF - - 0.02 - - 0.01 0.02 0.01 0.05
(K)
178% - 002 002 001 - - 002 002 0.04
2R4H _ _ _ _ _
o 8E% 002 002 002 0.04
178% 002 002 002 001 0.04 002 002 0.01 0.04
2’? %E' 8E% 002 002 002 002 003 0.01 002 002 0.04
178% 002 002 002 001 0.04 002 002 002 0.04
2}(2)5 88 0.03 003 0.02 - 0.05 0.02 002 002 0.05
178% 002 002 - 002 003 002 002 0,02 0.04
2’? i7>E' 8B% 002 002 - - 003 0,01 002 002 0.04
178% 002 002 - 001 0.04 002 002 0,02 0.04
Z?E%E 88 0.02 0.02 - 001 003 0.01 002 002 0.04
178% 003 002 - 002 0.04 002 002 0,02 0.05
2}3519)5 88 003 0.02 - 002 0.04 0.02 002 002 0.05
178% 003 002 002 002 0.04 002 002 0,02 0.05
2’?9‘(0)5 88 002 002 002 002 003 002 002 002 0.05
178% 002 002 002 001 003 002 002 0,02 0.04
2’?7}:)5 88 002 - 002 - 003 002 002 002 0.04
178% - 002 002 001 0.04 002 002 0.01 0.04
2’?7}(2)5 88 - 002 002 001 003 002 002 002 0.04
1785 002 002 002 002 0.04 002 002 0,02 0.04




RiE REMSTEERIERR (TEMD) FR21%2/1H~2A28R
BHLp Gy/h=p Sv/h (A48T LA/ BRI = w4900 —~ Wb/ B fED)

| B/eER | PRi | R |mapmms| vv—ta | mm |PEETEE ghong
REAR | MEEE| WEXF | TRV apem L& WE XA B REx—15 s | EBAE
=EHAT =EEAT =EAT =EEAT =EAT =AY =EEAT =EAT =EHET
BEE—REHRHIHLD [iié} icleaEid) Ficleakii) icleaEid) EileaEid) icleakii) EileaEid) EileaEid) ileakid)

18 R U BRRE #134km | #139km | #131km | #121km | #138km | #127km | #1145km | #113%m | #115km
ZF(] g Bl e 0.03 002 0.02 002 0.04 002 002 0.02 0.06
178% 0.03 0.04 0.03 0.04 0.05 0.03 0.03 0.05 0.08
2)5(1:}:4) Bl e 0.02 002 0.02 001 0.04 002 002 0.02 0.05
178% 0.02 - 0.02 - 0.04 0.02 0.02 0.02 0.05
ZF(] éi Bl e 0.02 - 0.02 - 003 002 002 0.02 0.05
178% 0.02 - 0.02 - 0.03 0.01 0.02 0.02 0.04
2’? ;BE' 8BS 0.02 - 0.02 - 003 0.01 - - 0.04
178% - - 0.02 - - 0.01 - 0.01 0.04
2 E(])‘j) Bl e - - 0.02 - - 0.02 - - 0.04
178% 0.02 - 0.02 0.01 0.03 0.01 0.03 0.01 0.04
2 E(];}f) Bl e 0.02 - 0.02 - 0.04 002 003 - 0.04
178% 0.02 - 0.02 - 0.03 0.02 0.02 - 0.04
2 )5(17}(9) Bl e 0.02 - 0.02 - 0.03 0.01 002 - 0.04
178% 0.02 001 0.02 - 0.03 0.02 0.02 0.01 0.03
2’? é‘;ﬁ 8BS 0.02 - 0.02 - 0.03 0.02 002 - 0.04
178% 0.02 001 0.02 - 0.03 0.02 0.02 0.01 0.04
2 E(] ; Bl e 0.02 - 0.02 - 0.03 0.01 002 0.01 0.04
1785 0.02 001 0.02 001 0.03 0.02 0.02 0.01 0.04
Z?éZ)E' 8e 0.02 002 0.02 001 0.03 0.02 0.02 0.01 0.04
178% 0.02 0.01 0.02 0.01 0.04 0.02 002 0.01 0.04
2’? éS)E' 8e 0.02 002 0.02 - 0.04 0.02 002 0.01 0.04
178% 0.02 0,01 0.02 0.01 0.04 0.02 0.02 0.01 0.04
2’? i“)E 8B 0.02 001 0.02 - 0.04 0.02 002 0.01 0.04
1785 002 001 0.02 0.01 0.04 0.02 0,02 0.01 0.05




RiE REMSTEERIERR (TEMD) FR21%2/1H~2A28R
BHLp Gy/h=p Sv/h (A48T LA/ BRI = w4900 —~ Wb/ B fED)
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meAn | mewn| waEm |xRevs—| JBEC | iz | esze ar | zx—g | ATER | Emam
AT SEET AT SEET SEET AT SEET SEET =IEET
BEE—ERXHI>D [iié} Eiclearic) G2 i) Eiclearic) Eilearid) il i) Eilearid) Eilearid) Eicle=ic)
F AR U #134km | #13%m | #131km | #121km | #138km | #127km | #145km | #9132km | #5115km
2)?7?35 8BF 0.02 002 002 001 0.04 002 002 0.01 0.04
178 003 001 002 001 0.04 0,02 002 0.01 0.04
2’? %E 8BF 003 002 002 001 0.04 002 002 0.01 0.04
178 003 002 003 003 0.05 0.02 002 002 0.06
2’? g)a 8BF 003 002 003 002 0.05 003 002 0.02 0.05
178 003 0.04 003 0.04 0.05 003 003 0.04 0.06
2’? :Qt‘*)E' 8B 0.02 001 0.02 001 0.04 002 002 0,01 0.04
178 003 001 0.02 0.01 0.04 0,02 002 0.01 0.04




